

Felelős szerkesztő: HALÁSZ IMRE. Szerkesztőségi iroda: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

KÖZÉRDEK POLITIKAI NAPILAP.

Budapest, vasárnap, június 6. Kéziratban: HALÁSZ IMRE. Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

Table with columns: Ár, Tartar, and numerical values.

Budapest, június 5.

A KÖZÉRDEK mint már jelentettük, egyesülni fog a meginduló KELET NÉPEVEL. Ez egyesülés nem szorít...

Az új szerkesztőség ezenkívül a Magyar Politika vezérhitelességet is nem csak a mértékben erősödi.

Felhasználjuk, hogy Kállay Béni volt belgrádi főconsul urnak, mint lapvezérnek tevékeny részvétele...

A KELET NÉPE június 15-én indul meg. Programját egész terjedelmében közöljük.

KELET NÉPE című, politikai napilap programja.

A jobboldali elmozdulás megalkalulása folytán szükségessé vált, hogy a párt elvéi a napi sajtó terén is határozott kifejezést nyerjenek.

E szükségnek kíván megfelelni a KELET NÉPE.

A talaj, melyen ma a discussió mozog, tagadhatatlanul kedvezőbb az elfogulatlan eszmésére nézve, mint az a védelmi állás volt, melybe a kiegyezést elfogadó politikai elemek mind a parlamentin, mind a hírlapi viták terén beaknénykerítették.

De éppen, mivel szabadabb a kedvezőbb pálya nyílt az alkotó és szervező eszmei loyális és hazafias küzdelem számára, kell: hogy ráleljenek e pályára a gyakorlati politikai emberek, kik a magyar állam megszilárdítását...

Súlyos bajok neheznek a magyar államra, s aggasztó jelenségek mutatkoznak a magyar társadalomban. Ha e bajoknak gátat vennék idejében...

Fővárosi tárca.

(Erdő dolog. — Mit olvasnak hölgyeink. — Egy kérdés Mariska kisasszonyhoz. — Antimarióniális szövetség. — Ötösös csütörtök. — Réthy koma, mint esőcsináló. — Réthy koma mint Bach-áldozat.)

"Nincs", mondá Földessy öngyásza, boszusan ellökte kezéig a csütörtököt. "Nincs, nincs, nincs!" ismételt hajadon leánya, a bájos Mariska kisasszony, mint a tihányi vízhang, mikor rossz kedvében van és csak háromszor adja vissza a szót.

"Gyermekem, hölgyeim, hogy annyira elkedvetlenített az a uszág? Talán azt óhajtották, hogy a csütörtököt bál legyen, és e helyett csak német-francia háború volt készülődés? Vagy a társasági végét lesik már hat hónapja és mindig csak folytatás, folytatás, folytatás következik?"

"Nem megmondta mindjárt", szólal meg a mama, "hogy férjem rosszul cselekszik, ha megveszi azt a nagy-mikulási jószágot? Itt van egy egész hasáb távirat; mindenütt eszt az egész országban, Veszprémben egy óráig esett erősen, Nagy-Váradon két órai meleg eső volt, Komáromban ketszer is esett egy nap, még Turós-Rétesen is esett egész éjjel... Turós-Rétes! A legnagyobb falvak közül való, valahol az isten háta mögött lehet a 72-ik megyében, a mely még meg sincs. Csak Nagy-Mikulás nem akar esni! Nem hogy csordulna, de még nem is esősen. És lád, apád éppen Nagy-Mikulás veszi jószágot, mily oktalanság!"

"Mákos-Szentlékelen sem esett már négy hete", sohajt föl Mariska kisasszony. A két hölg. lelkialapota felettébb levert. Minden reggel még kérvé előtt elolvassák a hivatalos eső-teljesítő, mintha legalább is 30,000 mázsa zabra és ugyanannyi 87 fontos tisztabúrra csináltak volna kőtest három hónapig azelőtt a gabna-tőzsdén. Pedig nem forog fönn egyéb, csak az, hogy ha Földessyék nagy-mikul-

napról-napra fenyegetőbb alakban fog mutatkozni.

Azon politika, mely alkottmányosságunk legújabb korszakában érvényre jutott, nélkülöznie célpontjaiban a nemzet jövőjét átkaroló organikus vezéreszméket, eszközeiben a rendelkezésre álló erőteljes higgadt mérlegelését, gyakorlati intézkedéseiben a gondos előrelátást, a minden életképes alkotásnál szem előtt nem téveszthető sorrendet. Itt rejlik bajaink fő kufforrása.

Az üres jelszavak, felületes elméletek, és gépies utánzás ösztön által vezérelt, vagy a rögtöni siker nyuglatlan vágya s talán néha népszerűségi tekintetek által is sugallt alkotási kísérletek a gyakorlatban természetesen ritkán sokszor rombolást és zűrtvárat eredményeznek.

A jelenleg felülkerekedett pártalakulás mindezen veszélyes jellemvonásokat feltünteti. A kormánynak nincsenek a siker biztosítékait nyújtó vezéreszméi, nincs egy valódi programja, s emellegva jövőre sem várhatunk tőle terszerü alkotásokat.

A KELET NÉPE emellegva a legújabb érvényre jutott áramlatban nem bírja felfedezni egy jobb fordulat kezdetét, nem lát egyáltalán egy új, egészségesebb irányt, hanem pusztán a hatalomban való megosztózkodást.

A KELET NÉPE egész határozottsággal rálel a jobboldali ellenzék által készített elvek alapjaira, s ez elvek érvényrejutásától reméli az ország pénzügyi, politikai és társadalmi bajainak orvoslását.

A legközvetlenebb veszély államháztartásunk zilált helyzetében rejlik. A KELET NÉPE nem vár sikert a kormány politikájától, mely az államháztartást rendezhetni véli gyökeres közgazdasági reform nélkül, mely a chimaerakkal szakítani nem mer, s a nemzet illúzióiból akarja meríteni a honment alkotásokra szükséges erőt.

A KELET NÉPE az államháztartás rendezését csak pénzügyi, nemzetgazdasági, közigazgatási, s társadalmi reformok kombinált alkalmazásával tartja elérhetőnek.

A pénzügyek terén a takarékoskossá, a közigazgatás terén a rend és fegyelem, a társadalmi terén a társadalmi morál helyreállítás, ezek a mi politikai hitvallásunk alapcikkjelei; ezeket írjuk a zászlóra, melyet a törekvésünk diadalában vetett erős bizalommal lobogtatunk.

Mi nem a tespedésnek, de nem is a hiú ábrándoknak hanem az öntudatos haladásnak, a szilárd alapokon való alkotásnak, a munkának, a tetteknek emberei vagyunk.

Egész határozottsággal fenn akarjuk tartani a parlamentararis rendszert. De éppen az egészséges parla-

mentarismus érdekében akarjuk a parlamentari reformot is, és pedig nemcsak az intézmény külső szervezetében, de a nemzet összes politikai életét felkaroló működésében is, hogy a törvényhozás egyfelől a kellő tevékenységet fejthesse ki, másfelől pedig a valódi alkotmányosság követelményeinek megfelelhessen.

Akarjuk továbbá a kormánygépezet, a közigazgatás és az igazságszolgáltatás egyszersítségét, hogy a kormányzás előbb, akarunk erős központi hatalmat, hogy az ország államiságának méltó képviselője legyen; akarjuk a központi hatalommal szerves összefüggésben a közigazgatási funkciók észlelési localizálását, a megyei intézmények a parlamentarismus és felelős kormányzat igényeihez való idomítását.

Tiszteletük a történeti fejleményeket, nem sértjük, sőt ápoljuk a jogos és méltányos érdekeket.

Nem toborzunk híveket a nemzet hibáinak való hitteléssel.

Táborunk a jónak, a rendnek, a fegyelemnek tábora. Fegyverünk nem az előítélet, nem a vak szenvedély, hanem a józan értelem.

Politikai taktikánk nyílt, őszinte és loyális.

Czélünk nem a pártviszály, hanem az állami lét alapfeltételeire nézve egyetértés és összetartás a nemzetben; de azért óhajtjuk az egészséges pártalakulást, mely tért nyit az eszmék szabad nyilvánítására, melyet mindig a magunk részére követelünk, megadjuk ellenfeleinknek is.

Ellenezni fogunk minden törekvést, mely az országban létező egyházak, vallásfelekezetek, vagy nemzetiségek között viszályt idézhetne elő.

Reméljük, hogy a közönség megérti s méltányolja törekvéseinket s bizalommal csoportosul lapunk körül.

A KELET NÉPE június hó 16-án indul meg, s hetenként hatszor a legnagyobb egész íven, a készítséghez képest rendkívüli mellékletekkel, hétfőn s ünnepeknél napokon, mint esti lap, a legnagyobb félíven, tehát mindennap meg fog jelenni.

Vezetőcikkjeinkben a politikai, nemzetgazdasági, pénzügyi, és társadalmi kérdéseket először publicistikai erők fogják tárgyalni.

Az országgyűlés, az osztályok, bizottságok és pártclubbok tárgyalásairól hí értesítésekkel szolgolunk.

Kiváló figyelmet fogunk szentelni a külügyi politikának, s gondoskodunk róla, hogy olvasóinknak a külföldi eseményekről hí és gyors tudósításokkal szolgálhassunk.

Ausztria ügyei, mint hazánkra nézve is kiválólag fontosak, lapunkban nagy gondal lesznek tárgyalva.

A vidék politikai mozgalmait tárgyilagossággal fogjuk ismertetni számos vidéki levelezőink.

A főváros ügyeit, a tudományos, művészeti és közhasznú intézetek tevékenységét ismertetni s legkíméletesebben ellenőrizni fogjuk.

Kiváló gond fordítunk a nemzetgazdasági rovatunkra, mely a mezőgazdára s az üzletemberre nézve a gyakorlatilag hasznos tudnivalók tárháza leendő.

Társasági jelenségek híi és érdekes titárséi leendő. E rovatunk számára sikerült megnyerni kitünő tárcaíróink Hevesi Lajos ur állandó közreműködését.

Lapunk körül oly számos és oly jelentékeny erőket sikerült csoportosítaniunk, hogy a mi velünk közönséget fokozott igényeinek is teljes mérvben megfeleltetni reménylünk.

Budapest, 1875. június hóban.

KÁLLAY BÉNI, lapvezér. Komócsy Lajos, felelős szerkesztő.

Előfizetési feltételek.

Budapestben, házhoz hordva, és vidékre postán küldve:

Table with columns: Előfizetés, Félévre, Negyedévre, Egy órára and prices.

A KELET NÉPE 1875. június 15-én fog megindulni. A június 15-kétől június végeig megjelenő számkat az új előfizetők ingyen kapják.

Az előfizetési pénzek a KELET NÉPE kiadóhivatalába (egyetem-utca 4. sz.) intézendők.

Gyűjtőnknek minden tízre egy tiszteletpéldány jár.

Vidéki előfizetéseket legcélszerűbben postai utalvánnyal eszközölhetők.

Budapest, 1875. júniusban.

A „KELET NÉPE” kiadó-hivatala

(Franklin-társulat egyetem-utca 4. sz.)

Az 1876-ki hadügyi költségvetés emeléseiről nem rég szó volt lapunkban. E kérdést illetően „Bohemia” augusztus 22-én levelezője megjegyzi, hogy csak f. hó 8-án veendi kezdetét, mindkét állam miniszterelnök s pénzügyminiszterei jelenlétében a közös költségvetés végleges megállapítása, a mint az a delegatiónak elő kellene, az időpont előtt tehát költségvetésről szó alig lehet. A mi a hadügyi költségvetésről majd majd kiemelt és tizenkét millióval emelését illeti, az állítások merő találgatásnak alapulnak. Különben nem kell felelni, hogy mult évben is tetemesen nagy összegek terjesztettek elő a minisztertanácsban, de melyek az ő felsége közölkölete alatt tartott ülésében redukáltak.

A várm. és kereskedelmi szerződés s a közzvetett adó-egyvezés revidiójára vonatkozólag a „N. P. Journal” arról értesül, hogy a magyar kormány kebelében két megoldási mód forog szóban, melyek a magyar kincstár károsodását megakadályozandók lennének. A pénzügyminiszterium azonban ugyanis azon módot tartanék cél szerűnek, hogy Ausztria- és Magyarország között egy ellenőrzési vonal állítsassék föl azon fogyasztási adó alá eső termékek fölgyezésére, melyek Ausztriából Magyarországra hozatnak s innen Ausztriába vitetnek. S a fogyasztási adók az ellenőrzési könyvek alapján egyenlítettetnek ki.

A kereskedelmi miniszteriumban a tervvel homlokegyenest ellenkezőleg oly megoldási mód dolgoztatott ki, hogy ezentul nemcsak a várnok, hanem a fogyasztási adók s jövedékek is közös bevételé képezzenek, a két állam között egy bizonyos meghatározandó hányad szerint osztassanak föl. Az adóviszterítések ez esetben a közös ámbévételekből fedeztetnének.

A „N. P. Journal” szerint a magyar kormány mind a két módozatot előterjeszti az osztrák kormánynak megfontolás végett.

Az osztrák iparosok küldöttsége, mely f. é. május 24-én előbb f. felségénél, aztán gr. Andrássynál és Chlumecynél tisztelettel, Andrássy grófnak egy memorandumot nyújtott be, melyben a külügyminiszter fölkéri, hogy a hazai ipar védelmét kereskedelmi programjába vegye föl. Kifejtik, hogy csak az ipar intenzív és extenzív fejlődése tette lehetővé, hogy a monarchia lajtantuli fele nemcsak a saját költségvetésének szükségletét, hanem a közönségi kiadásoknak 70%-ját is fedeztette. Ha az osztrák ipar még inkább hanyatlanék, és Ausztria is kiválóan földmívelő állammá lenne; változtatni kellene az aránykuleson is, mely szerint a birodalom két fele a közös költségekhez járul; és ez esetben a földtermekekben sokkal gazdagabb Magyarországnak kellene a közös költségek nagyobb részét elvállalni!

Ha Magyarország a gabnavárnok fenntartását kívánja, van joga Ausztriának is azt követelni, hogy azon gyártmányokat illetően, mik a külföldiekkel versenyezni képtelenek az osztrák ipar a szükséghez képest támogatassék. Az ipar elvárja az államtól azon támogatást, hogy az a külföldi gyártmányokat ugyanazon terhekkel rója meg, melyek a hazai gyártásra ki vannak vetve. Végül egész határozottsággal amellett nyilatkozik memorandum, hogy jövőre ne várnak, hanem csak a kereskedelmi szorzódások kötésének, és hogy autonóm általános vám-tarifáit léptessenek életbe. Am közzvetéskor a monarchia két fele egy vánterületet, de a várn. és kereskedelmi szerződés megújítását előzze meg azon általános vám-tarifának megállapítása.

A józan politika győzelmé! E sokat ígérő czim alatt ma a „Hon” ily formán elmélkedik: Furea választási mozgalom az ide! A választóknak semmit sem ígérünk, nem adunk nekik programot se, azt se mon-

gyezzer jelen volt legjobb barátja esküvőjén, ott esett meg vele az a különös véletlen, hogy a pap tévedésből őt adta össze a menyasszonnyal s csak aztán derült ki, hogy legjobb barátja azonos. A negyedik tündöbájban halt meg és halás ágyán kelt együgyű tisztviselő növél, ki az ő három koraszülött gyermekének szülőanyja volt. Az ötödik megújvan azt a végtelen gyászviselést, kivándorolt Amerikába, onnan egész mulva visszatért és csak akkor hallottam nevet újra emlegetni, mikor próbát kért, „bigamia vádja alatt, hogy egy amaz „mászott bele”, az egymásikézt esottott fogadások már fölragtak vagy 300 palack pezsgőre, de a vétkes csak egy tagadott mindent, mint az ártatlanok. Két hónap mulva végre négy az őt közil megjelölt kapott X. Y. esküvőjére, a meghívó hátlapjára a gyászruháról szóló kifizetett számla volt írva. És ime, melyik volt az első vétkes? A 68 esztendős tagárs. Ő ugyanis hivatalból személyzetétől nevezőnapra pompás asztali készletet kapott ajándékba. Ehez perzse volt magának illő asztal, melyet aethetikus okokból csakhamar teljes buratózattal egészített ki. A buratózattal elhelyezésére nagyobb lakást bérelt, mely viszont három szolgáló nélkül rendszerben nem volt tartható; három szolgáló pedig aszony nélkül kormányozni teljesen lehetetlen így tehát ama vézetés asztali készlet miatt elvette egy husz éves szegény leányrokonát s hogy a korbeli különböző kisebb legény, éveiket összedázták s aztán szegény megfélemték egymás közt, úgy, hogy az öszszből mindegyikük 44 esztendőtt vállalt magára. A gyászév még le sem forgott egészen már a második cigány is elvágta maga alatt a nötlenség száraz fáját és löszhat az ágról egy stikkelt félór kényeben, melyet alja tartott egy színházi naiv szerelmeke. Tulajdonképp csak az a könyv tetesett am meg a jámbornak és azt vette elő; hát tehetett ő arról, hogy volt alatta valami fészerszemély is? A harmadik konspirátor

duk meg nekik, a mit különben még magunk sem tudunk, hogy mily módon, mily eszközökkel segítettünk az ország közbajain; szegény választó a fusió után csak annyit tud, hogy nagy politikai és pénzügyi áldozatokat fogunk tőle még ez évben követelni, de azt nem tudja ám, hogy mindent azért követelünk, s ő miért rak a le a haza oltárára, ezen áldozatokat. És mégis! Nézzünk szét az országban: a nép ab invisiis lelkesedik mellettünk tömegesen, noha nem tudja miért. Oh, drága hon! mily lélekemelő látvány, mily vívmány ez! Ezt a magyar nép józa n eszének köszönhetjük! Ez a józa politika győzelmé!

Ilyes bókokkal tisztelt meg a „Hon” az országot.

Bécs, június 4. (Eredeti levél.)

Hivatott oldalról csakhamar megerősítették azt, a mit a hallgatás megmagyarozására írtam önnek, melyvel Ausztria-Magyarországot Russel és Derby a legutóbbi háborus veszély alkalmából váltott diplomatai levelezés felemelésénél mellőzték. Most ismét azon helyzetben vagyok, hogy először közölhetek önnel oly tény, mely Andrássy grófnak az említett ügyben követelt magatartásával áll összeköttetésben. Nemesak a „Norddeutsche Allg. Ztg.” fejezte ki a német kormány halálját Andrássy gróf baráti szolgálatáért, hanem Schweinitz német nagykövetet is megbizta a birodalmi kanצלár, hogy Andrássy grófnak a német birodalmi kormány nevében szíves hálát mondjon. Tagadhatlan is, hogy ez esetben a két kormány benső barátsága fényesen beszélt, míg Oroszország többé-kevésbé az angol kabinet nézetében osztozott.

Budapest, június 5.

Nagy a consternatio a „szabadlevél” független á tout prix kormánypárti tábor volt Deák-párti elemei közt. Olyanformán kezdik magokat érezni a fusiónál közös akolban, mint a rákok, mikor megedni kezd a víz a fazékban, melybe őket a szakács providentális bölcsesége, maguk sem tudják, hogy-hogy sem, belecsontoztatta. Naiv jóhiszeműséggel azt hitték — már t. i. a rákok — hogy ugyanazon mediumban maradtak, mely eddig életető elemek volt, s most lassanként aggasztó jelekből kezdik észrevenni, hogy ez a medium, látszólagos azonosága dacára, oly átalakulásnak indul, mely rájuk nézve a legsötétebb jövőt helyezi kilátásba.

Teljes mértékben fel fogjuk és méltányoljuk azt a nem igen rózsás hangulatot, mely e fatalis helyzetben a volt Deák-párt- egynemely tagján erőt vesz s melyet kissé trivialisán, de legjobban ki lehet fejezni egy ismert bécsi német nóta nem igen szellemes, de találé refrainjével, mely ugy hangzik, hogy: „aussi mocht’ i!

mindegyre növekedett és utóljára az egész hatvani-utca tele esernyő alatt esztő közönséggel, pedig bizony egy árva csöpp sem hullott mindössze. Réthy koma első esernyője így állta meg az első sarat. Ime egy másik ártatlan tréfiája az öregnek. A Bach-korszakban volt, mikor a eskir, rendőr-bizony nem tartozott a legnépszerűbb személyek közé s a piroshajókás szökabát elől szívesen kitért mindenki. Meglát akkoriban Réthy Mihály két szunyonyos rendőrt, a ki nem tudom honnan jöve, egész hivatalos fölélmességgel parrollozik végig a kerpesen uton. Előbb került Réthy és elkezd két lépéssel orruk előtt a kímélt léptekkel, szomoró arccal ballagni a színház felé. Egy pár színes meglaája a kedves kollegát így szórnyú kíséretben, neszt vesz a többi is és az egész színházi személyzet kiesődül az udvarra, a racion keresztül sajnálva, siratva a szerencsétlent, ki a Bach-Hermandad körmei közé került. De még inkább mezeppszent az igazgató, mert Réthynek este jatszania kellett, s ha ő elvan fogva, új színhapot kell nyomatni. Kocsiba száll tehát és rögtön a polciára hajtat, megkérdezi: hogy és miért fogták el az ő emberét és mi áron bocsátanak szabadon. Ott aztán el hallja, hogy ók mitsem tudnak arról a foglyoról, hanem ha egyebet nem kíván, be lehet azt kísértetni mindjárt. Az igazgató nem tudja mire venni a dolgot, bocsánatot kér a főnököt és siet vissza a színházba, a hol már Réthytől kapja az első jó napot. — „Hol volt maga Réthy?” — „En, igazgató ur, sehol.” — „Hát nem fogta el a rendőrség?” — „Engem?” — „Hissz az előbb kísérte itt két szál szunyonyon policzját, hová vitték?” — „Engem ugyan nem kísért se policzját, se szandár; csak ugy sétáltam előttük, nem tehetek róla, hogy uestam jártak velem.” Még ki sem lehetett pirongatni a kópét, olyan ártatlan képpel mondta.

Hevesi Lajos.





A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

1875. június 4-én.

Table with columns for 'Gabona árak 1875. június 5.', 'Kötények', 'Bors', 'Rizsa', 'Minta-list', 'Közvetítői díjak', 'Közvetítői díjak', 'Közvetítői díjak'.

Table with columns for 'Buda-öböl bank', 'Takarékpénztárak', 'Malmok', 'Külföldi papírok', 'Bankok', 'Pénzjegyek', 'Váltók'.

Table with columns for 'I. Ostr. Államadósság', 'II. Földtelekment. kötv.', 'III. Magy. közbiztonság', 'IV. Bankrészevnyek', 'V. Közelkötél vállalatok', 'VI. Záloglevelek', 'VII. Előbbségi kötvények', 'VIII. Magánorszjegyek', 'IX. Váltók (3 hóm.)', 'Pénzek arfolyama'.

Table with columns for 'X. Váltók (3 hóm.)', 'Pénzek arfolyama', 'XI. Váltók (3 hóm.)', 'Pénzek arfolyama'.

ROTHAUSER TESTVÉREK. 10,000 napernyő és legyező 10,000. Szép, jó és olcsó. Szépség, jó és olcsó.

GLATZ, HOLZWARTH és SCHUBERT. BUDAPEST: Diána-fürdő. BÉCS: I. Schottenbastei 12.

ALLAMPAPIROK, ZÁLOGLEVELEK, SORSJEGYEK stb. Szelvények és pénzjegyek felváltására.

Table with columns for 'Tőke-elhelyezésre következő', 'Az árat-értékek megnevezése', 'Jegyzet'.

Magasabb kamatjövödelmet nyújtó értékeket ajánljuk különösen: Biztosítási, bank- és ipar-papírokat.

Table with columns for 'Részvény', 'Részvény', listing various stocks and their values.

Szerencse-hirdetés. A nyereményeket az állam biztosítja. 7 millió 772,000 birod. marka.

Meghívás. A hamburgi állam által biztosított nagy pénzorszájatek nyereményeiben.

Minden versenyt felülmúl. Gyorsajtó-nyomda. MONOGRAMM- és DOMBORNYOMÓ INTÉZET. Budapest, Erzsébet-utca 15. szám.

Dr. HANDLER MÓR. orvos- és sebész tudor, szülész és szemész. titkos betegségeket, tehetetlenséget (elgyengült férfierőt).

EDER ANTAL GYULA. zongora-ügynöksége. BUDAPESTEN, váci-utca 12, korona-utca sarkán.

TÉRFI ANTAL. Budapest, Deák Ferenc-utca 4. sz. Óráinak, gyári raktárát.

Hampel Győző. Budapest, nagy (3) korona-utca 16. sz. árak raktára.

Gazdáknak! Mozdony-fűtésre a legjobb porosz és dombrói darab-szenet szállítja a GUTMANN TESTVÉREK.

Utasítás mértékhatáros hivatalok számára. meter-átszámolási tablázatokat. felvilágosító füzeteket.

ANGOL-MAGYAR BANK. Hirdetmény. Az angol-magyar bank részvényeseinek ez év május 31-én tartott közgyűlési határozata folytán.

Az érmekek, ásványok és régiségek IRODÁJA. a régi Lloyd-épületben.

„FRANKLIN-TÁRSULAT” magy. irod. intézet kiadó-hivatalában. JOGTUDOMÁNYI KÖZLÖNY.

Vertical text on the far right edge of the page, including 'Első év', 'HAL', 'Franklin-Tár', 'A lap szellemi', 'Székiöldes kör', 'Bu', 'A had', 'a nács k', 'nőlkete ala', 'holnap ves', 'nak igényb', 'eztál is', 'a két birod', 'ügymisz', 'A vá', 'zód és re', 'mány által', 'felszólítá', 'leletet. Az', 'Pr-érja, a', 'végett egy', 'kiküldöt', 'Charco', 'tanácskozi', 'föltött, s a', 'ság munká', 'Magyaror', 'sokak.', 'Az a', 'tott vá', 'hez közl', 'szerkeszt', 'névze egy', 'legyezőt', 'seibe, mel', 'tak, minél', 'fognak all', 'Az ostrá', 'b rodyi', 'parlament', 'Oroszorszá', 'szóval é', 'lakozások', 'és szer', 'névze nem', 'ország', 'letes utas', 'később fo', 'A sz', 'bation 60-', 'zett Czau', 'del élén', 'kerületbe', 'dötségek', 'nem mind', 'Liptha', 'bert, a ke', 'voltak. A', 'delyes u', 'politikus', 'Kállay', 'után itél', 'Az ors', 'vezésére', 'vetkező', 'Vallás', 'terem elő', 'tatási tús', 'hály pus', 'gos közö', 'elnökek', 'csost, a f', 'nács volt', 'a n. M', 'nárképez', 'végül ál', 'a magy', 'Franci', 'Trég', 'ma vala', 'A p', 'szólítja', '— T', 'Az l', 'gát e bi', 'séggel f', '— I', 'Istem', 'nyugan', 'latta. A', 'ban gyö', 'jött. A', 'Eau ter', 'mert egy', 'szere', 'lélet, m', 'akad e', 'nal me', 're zuba', 'az egy', 'a háza', 'Tré', 'az előz', 'Folie', 'A m', 'kozék', 'Hal', 'tova s', 'kört, és', 'csés m', 'cséltén'.